

Ügyiratszám: JE/1-12/2019.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. augusztus 29-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Július 5-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának ülésén vettem részt. Augusztus 22-én a Somogy Megyei Területi Választási Iroda által tartott választásszakmai értekezleten vettem részt.

Jogtanácsos:

- a polgármester rendelkezése szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő, a volt 4. számú legénységi épület északi részén 17., 30-33. számú, mindösszesen 120 m² nagyságú helyiségek használatára megkötött 12 hónap időtartamú bérleti szerződést az Uni-Joker Kft. bérlő javára.
- Nagyatád Város Képviselő-testületének Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottsága 47/2019.(VI. 25.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 17. számmal megjelölt 5,3 m² alapterületű tárolóra megkötött bérleti szerződés meghosszabbítását 2019. július 2. napjától 2022. július 1. napjáig terjedő időtartamra.
- a polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti társasház melletti 29. számú, 14,05 m² nagyságú tároló helyiség 2019. augusztus 1. napjától számított 12 hónapi időtartamú használata iránti bérleti szerződést.

Pénzügyi Iroda:

Határidőben elkészült és a Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2019. I. féléves időközi költségvetési és mérlegjelentése. A pályázatok önerő finanszírozásához aláírásra kerültek a hitelszerződés-módosítások.

Az óvodafejlesztés vonatkozásában benyújtásra került a 4. számú szakmai beszámoló, valamint pénzügyi elszámolás. A déli iparterület vonatkozásában benyújtásra került az 1. számú pénzügyi elszámolás és annak hiánypótlása, valamint a támogatási kérelem módosítására irányuló változás bejelentés. Lezárásra került a nagyatádi Polgármesteri Hivatal 2. számú épületének energetikai fejlesztésére irányuló közbeszerzési eljárás előzetes ellenőrzése, továbbá megindításra került a közbeszerzési eljárás. Megindításra került a vis

maior pályázat közbeszerzési eljárása. Az Esély Otthon pályázat vonatkozásában pénzügyi elszámolás került benyújtásra.

Az adócsoporthoz befejeződött a beérkezett több, mint 900 db iparűzési bevallás feldolgozása. Elvégezték az I. félévi zárlati munkákat és megküldték a Kincstárnak. Előkészítették és kiküldték a szeptember 15-én esedékes II. félévi adófizetési kötelezettségeket tartalmazó értesítéseket valamint egy tájékoztatót az elektronikus ügyintézés menetéről.

Hatósági Iroda:

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre megküldte 2019. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról készített jelentést, valamint a 2019. második negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

Előkészítette és koordinálta 44 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és a halmozottan hátrányos gyermekek nyári étkeztetését. Az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 2019. július 2. napjától 2019. augusztus 30. napjáig a Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezetének Nagyatád, Baross G. u. 10. és Árpád u. 2. szám alatt lévő konyhái látják el.

A 2019. július 10. napjától hatályos a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. alapján összesen 138 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részesült pénzbeli támogatásban. Az ellátottak közül 61 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek alapösszegű, gyermekenként 6.000.- Ft, 77 fő hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek pedig emelt összegű, gyermekenként 6.500.- Ft pénzbeli támogatást kapott.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Elkészült a Széchenyi tér 18. és a Baross G. utca 5/a számú épületekben az „Esély Otthon” című pályázati támogatással megvalósult nyolc lakás felújítása és berendezése. A bérleményt elnyerő lakók szeptembertől birtokba vehetik a lakásokat.

Az óvoda rekonstrukciós program keretében átadásra került a Nyitnikék és a Gyöngyvirág óvoda, amelyekbe a nyári szünetet követően a gyerekek augusztus végén visszaköltözhetnek. A Csillagszem és a Napsugár óvodákban még folynak a felújítási munkálatok.

A nyári járda javítási, felújítási munkák során megújult több gyalogos közlekedési szakasz. Az eddig elkészült rekonstrukciós munkák a Zrínyi, a Czindery, a Somogyszobi, az Aradi, a Baross utcákat, valamint a Piac teret érintették.

A város önkormányzati útjain az idei évi burkolati jelfestések megerősítése a szükséges helyeken megtörtént.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2019. augusztus 23.


Dr. Kovács Ildikó